

КОГДА «ХОЧУ» И «НАДО» СОВПАДАЮТ

Редакция газеты «Простор» продолжает публиковать работы участников конкурса на лучший пост-фотографию о своей профессии #РаботаВРадость.

20 мая в штаб-квартире ФПО состоялся второй этап награждения лауреатов. Подарки от партнера конкурса — парка семейного отдыха «Жуки» в Оренбурге — получили представители центральной зоны. Было отмечено, что конкурс #РаботаВРадость дал членам профсоюза возможность высказаться, поблагодарить за дело, которое у них есть и в котором они — лучшие. Напомним, награды по итогам получили 18 работников — членов профсоюза, всего в конкурсе участвовало 60 человек.



КОГДА ДЕЛАЕШЬ ЛЮБЯ

Все работы хороши-выбирай любую, На АО «НЗХС» выбрала такую. Может быть она проста и не современна, Для меня она важна, для коллег-приметна. Всех работников учёт Я веду прилежно, За сохранность материалов Отвечаю бережно. Спецодежду и детали выдаю обязательно, За запасами сырья я слежу внимательно! Две профессии в цеху совмещаю я ТАБЕЛЬЩИК&КЛАДОВЩИК должность у меня! Очевидно же, друзья, что #РаботаВРадость Когда делаешь любя, от души стараюсь.

Дания Джумабекова,
табельщик-кладовщик АО «Новотроицкий завод хромовых соединений»



НЕ ОБМАНЫВАТЬ ОЖИДАНИЯ

Моя профессия — учитель русского языка и литературы. Она уникальная и прекрасная, самая благородная из всех. На протяжении 37 лет отдаю душевные силы детям, так как очень люблю свою профессию. Для меня #РаботаВРадость, потому что я не люблю праздность и фальшь, стараюсь, чтобы каждый мой урок оставил в душе ребёнка только положительные впечатления. Дети ждут от меня нового, интересного, и я не должна обманывать их ожидания. Венера Надршина, МОБУ «Гавриловская СОШ», Саракташский район



ЛЮБИТЬ ДЕТЕЙ И ПОЛУЧАТЬ ВЗАИМНОСТЬ



Моя профессия — помощник воспитателя (няня) в детском саду с. Черноречья. Моя работа заключается в поддержании чистоты группы и кормлении детей, а также некоторой помощи воспитателю. В мои обязанности входит: уборка группы, спальни, туалета, получение и раздача еды на кухне, мытьё посуды, помощь воспитателю при необходимости. Для меня #РаботаВРадость, потому что я люблю детей, а они любят меня.

Татьяна Богатова,
помощник воспитателя МДОУ «Солнышко», село Черноречье

ЗАЖЕЧЬ ИСКРУ

Моя работа строится в двух направлениях: помочь педагогам в открытии самих себя; создать условия для проявления своих талантов, творчества, мастерства, чтобы каждый член коллектива стал Мастером педагогического труда. Второе значимое направление — дарить свою любовь детям, развить у них даже самые маленькие задатки, вовремя зажечь «Божью искру», которая с рождения заложена в каждом малыше. Для меня #РаботаВРадость, потому что у меня есть возможность самореализоваться, но в то же время оставаться в «детстве». Я люблю учиться и делиться собственным опытом, поддерживать, вдохновлять, мотивировать коллег. Ощущение того, что моя ра-



бота приносит пользу — самая лучшая награда!
Олеся Русанова,
педагог, председатель ППО,
Новотроицк

ГЛАВНОЕ — ДОБРОТА



подход, но самое главное — доброта и ласка. Я делюсь с воспитанниками не только своими профессиональными качествами, но и частичкой своей души! Всё, что я отдаю им, возвращается мне в виде их хорошего настроения и улыбок!

Надежда Красникова,
ГБУ СО СРЦН «Аистенок»
в г. Бугуруслане

Для меня #РаботаВРадость, потому что моя профессия одна из самых гуманных! Я работаю медсестрой в реабилитационном центре для несовершеннолетних «Аистенок» в городе Бугуруслане. Приходя на работу, наблюдаю за воспитанниками центра, такими разными: индивидуальными, добрыми, иногда шумными, озорными. Каждому нужен индивидуальный

ЗНАЮ, ЧТО МОГУ ПОМОЧЬ



Я работаю машинистом крана на горячих работах в прокатном цехе. Хотя это

очень ответственная, сложная и опасная профессия, требующая высокой квалификации и опыта, для меня #РаботаВРадость всегда! Несмотря на сложный и тяжёлый труд, я горжусь своей профессией. Моя работа — это маленькое звено большой цепи технологического процесса прокатного цеха. Помимо основной своей работы, с удовольствием участвую в профсоюзной жизни цеха и главный секрет успеха в профсоюзной деятельности — знать, что ты можешь кому-то помочь... Вот что я считаю работой в радость!

Светлана Челак,
машинист крана на горячих работах
АО «Уральская Сталь»

ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО



Самое главное, чтобы работа была в радость и по душе. У меня самая рабочая профессия-станочник. Каждый день я с удовольствием иду на работу. Так приятно видеть, как деталь преобразуется под моими руками. А ещё чувствую уважение и доверие своих коллег и руководства. Для меня #РаботаВРадость, потому что я вношу свою лепту в общее дело.

Венер Искандаров,
станочник Оренбургского
газоперерабатывающего завода,
ООО «Газпром переработка»

ЛЮБОВЬ К СВОЕМУ ДЕЛУ

Для меня #РаботаВРадость, потому что это огромная удача, когда хочу и надо совпадают! Алмат КУВАНДЫКОВ, ветеринарный врач СПК «Птицефабрика Гайская»



СОХРАНЯЕМ КУЛЬТУРУ



Для меня #РаботаВРадость, потому что мы дарим праздник. Я работник культуры-методист по народному творчеству Централизованной клубной системы Переволоцкого района. Работаю в этой сфере уже 18 лет. Ежедневно создавать праздник и дарить людям радость, сохранять и развивать народную культуру и традиции — вот мое призвание. Горжусь своей профессией и очень ее люблю. Маргарита Грбовая, методист, Переволоцкий район

Р.С. Редакция газеты «Простор» выражает благодарность первичным профсоюзным организациям системы образования Оренбургского (председатель райкома Валентина Овсянникова), а также Бузулукского (председатель райкома Марианна Невзорова) районов за активное участие в конкурсе.